VIII Franchissement

Echelle horizontale (de gauche & droite) : coordonnées temporelles de 123 incréments
- chaque incrément correspond & une seconde.

Echelle verticale (de bas en haut) : coordonnées de 49 hauteurs
- chaque coordonnée correspond a un demi-ton.
- la premiere hauteur de référence de départ ( sol diéze) est donnée en sons réels.
- la hauteur la plus haute est définie.
- la hauteur la plus basse est définie.

) Les tracés sont des glissandos continus exacts et égaux, qui jamais n'affectent la dynamique
o —b | T~ ou lintensité de départ respective de chaque interpreéte - dynamique et intensité qui restent
E: 4 ™\ ombrosa selva donc constantes dans toute la piéce.
sol Tracé continu : Voix - mf - en retrait spatial (ou lors d'un enregistement: mp).
— Chantez les paroles en commengant chaque mot & la hauteur et a linstant indiqués, puis continuez
i a chanter le mot en glissando tel qu’indiqué, et se servir de sa derniére syllable (ou son) pour
terminer le glissando et enchainer directement sur le mot suivant, et ainsi de suite. Les respirations
Weltmeer | |
cbene | = S SR sont a la discrétion de la chanteuse.
aus London E X1 1% . . . T s i
X X Tracé de points (@) : Trombone I (ténor) - pp - spatialité inchangée par rapport aux autres piéces.
Alpen | 2 =
i X X Tracé de croix (X) : Trombone II (ténor) - p - spatialité inchangée par rapport aux autres piéces.
iber den Gotthardt # X X
. . — ——
wie Pfeilenregen ¥ X \
X
— : |
X
I é—
3 [
fire ' 7_ u;f— ix I ceremony
; X innocence
?’d - % !
X X ‘4\—
in distant X X . .
!"’ %5 % intensity
: | P —3 |
X 3 revelation
symmetry % 3 _
(] * ..0 ‘ ;(‘ ’ N
| o *%ene ! X 3 Spiritus Mundi
immortal | ¢ *tesq, Na
...0 e ...‘ . xX \.(y
‘ ] 3 | “eee . X >§< —
— T burning bright/' .: %eeqe !f:(: \<_
#o —p I8 ‘F ‘l.,.‘ s \
| N .
| "o ‘J\ sight
o... T
o, N\ |desert
x AN
2. X \.\
“e,
LY x‘ %
XXxx XXX XXX \
oren) il % ‘ darkness _|
* % X X | o .:
@) I <
1"0. N xx)(v’\ XXX 'i s .‘o - 3
", XX oo KR XXX, S o0
ote %, 0000o, - X(x,\ oo, 'O. ..00. ‘
T ee XX s 88
= TP, F
j— ‘ ..........'.. 0.-

= —»




